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Freddi Bathroom € un brand di Ivab, impresa con piu di vent'anni di esperienza nel set-
tore dell’arredo bagno. Il nostro marchio si distingue per la funzionalita ed il design delle
collezioni, curafe nelle finiture e nei detftagli.

La nostra produzione &€ 100% Made In ltaly.

La societd nasce con la cultura del design e della ricerca costante, per questo motivo
Freddi Bathroom si impegna nell'innovarsi sempre sia nelle nuove fecnologie, sia nella
scelta di materiali di prima qualitd, che sono inolire sostenibili: tutti i nostri prodotti in
legno sono certificati dalla PEFC e FSC®, enti che garantiscono la qualita della materia
prima, relativamente a standard ambientali, sociali ed economici.

Freddi Bathroom is a brand from IVAB, a company with more than 20 years’ experience in
bathroom fittings and furnishings. Our brand is known for the design and functionality of
our collections, which are beautifully finished right down to the tiniest detail.

Our production is 100% Made In Ifaly.

Our company is based on design culture and ongoing research, therefore Freddi Bathroom
is committed fo innovation and new technologies, and top-quality materials that safeguard
the environment. All our wood products are endorsed by the PEFC and FSC®, organisations
that guarantee the quality of raw materials in accordance with environmental, social and
economic standarads.
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- kubic

La linea Kubic ha linee minimal ed & componibile con la massima personalizzazione. Le composizioni, infatti,
possono essere sia con cassefti ed anfe, con gole che facilitano I'apertura, sia con vani a giorno.
Disponibile in varie misure e colorazioni, anche bicolore, per incontrare i gusti piu differenti.

The Kubic line features arrangements with both drawers and doors and open compartments. Available in various co-
lours and sizes and two-tone to appeal to the most diverse tastes. Designed with grooves for easier opening of drawers
and doors, Kubic has minimalist lines and maximum impact.

( ambrusco Whife, lavabo in mineralmarmo.
omposition in Talpa Brown and White Lambrusco, Mineral marble washbasin.
N L




¢ kubic

Lavabo in mineralmarmo con vasca laterale, per avere tanfo spazio d’appoggio in piu.

Mineral marble sink basin with left/right-hand bowl! providing countertop space for extra convenience.
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¢ kubic

Spaziosi vani a giorno, con differenti dimensioni,
per personalizzare il bagno con infinite scelte di
composizioni, sia nelle colorazioni laccafe, sia
nei laminati.

Spacious open compartments of varying dimensions
to design your bathroom with an infinite range of co-
lours and lacquer or laminate finishes.
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Mobile disponibile con maniglia cromata.

Available with chrome handles




(- kubic

Column with 4 open compartments

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
O Specchio filolucido ¢/lampada a Led
65x65 cm SAG65
Polished edge mirror with Led lamp
Pensﬂe rev. .C/], anta 35x20x48 om KB11"
H/V Hanging Unit with T door
Pensile a giorno 35x20448 K812
Hanging Unit with open compariment xekac em
Pensile ¢/ 3 vani a giorno 02 @1
Hanging Unit with 3 open comparfments 60x20x20 cm 3
Base sospesa ¢/1 anfa rev.
H/V Hanging wall cabinet with 1 door 36x33x85 cm KB27
Colonna rev. ¢/1 anta 35x22x150 cm KB31*
H/V Column storage with 1 door
i] Colonna ¢/4 vani a giorno 20x20x150 cm KB14

* Disponibile nella versione con maniglia
Available with handles

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
N
Sottolavabo sospeso ¢/1 cassetto 60x46x50 cm KB61"
Wall hung cabinet with T drawer
N
Sottolavabo sospeso ¢/2 cassetti 60x46x50 ¢m KBGO
Wall hung cabinet with 2 drawers
@ Sottolavabo sospeso ¢/2 cassetti e 1 anta 90x46x50 cm KBO3
Wall hung cabinet with 2 drawers + 1 door
Sottolavabo sosp. ¢/2 cass. e vano giorno SX
N Wall hung cabinef with 2 drawers 90x46x50 cm KBGO + KB62"
3 + open compartments
Sottolavabo sosp. ¢/2 cass. e vano giorno DX
Wall hung cabinet with 2 drawers 90x46x50 cm KB60 + KB62*
+ 0pen compartments
Sottolavabo sosp. ¢/1 cass. +vano g.+ 1 anfa
Wall hung cabinet with 1drawer + open com- 120x46x50 cm KB61+KB60+KA30*
partments + 1 door
@ Lavabo in mineralmarmo 60x46x1,5 cm CHQO60
\/ Mineral marble washbasin 90x46x1,5 cm CHQ090
Layabo in mmeralmormo c/v0§ca a DX 90x46x1.5 cm CHQD90
Mineral marble washbasin with right bow!
Lavabo in mineralmarmo c/Avasca a SX 90x46x1 5 cm CHAS90
\/ Mineral marble washbasin with left bow! '
Lovgbo in mlnerolmqrmlo C/'vqsco a SX 120x46x1.5 om CHAST20
é Mineral marble washbasin with left bow!
Specchio filolucido rev. ¢/lamp. Led 90x70 cm PHIL9O
H/V Polished edge mirror with Led lamp 60x80 cm PHIL6O
Specchio bisellato rev. ¢/lamp. Led 90x70 cm BSB790
HN Chamfered Mirror with Led lamp 100X90 cm BSB170
Specchio confenit. ¢/2 ante e lamp. a Led 70x15%x62 cm MNT4
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp 90x15x62 cm MN15
Specchio contenit. ¢/2 ante e lamp. a Led 120x1 5462 om MINT2

Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp

* Disponibile nella versione con maniglia

Available with handles

Rovere Chiaro - Laminato
Light Oak - Veenered

Rovere Scuro - Laminafo
Dark Oak - Veenered

- Lambrusco - Laminato
Lambrusco - Veenered
White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Engadina Marrone - Laminato
Engadina Brown - Veenered

Engadina Grigio - Laminato
Engadina Grey - Veenered

Frassino Bianco - Laminafo
White Ash - Veenered

Pietra Iris - Laminato
Stone lIris - Veenered

Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

- Sherwood Scuro- Laminato

Dark Sherwood - Veenered

4 Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

Bianco Lucido - Laccato
Glossy White - Lacquered

- Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered
Talpa Corda - Touchsoft

Talpa Brown - Touchsoft

Carta da Zucchero - Laccafo
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato
Ivory - Lacquered
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the modern li_fe




<

- L i ¥ : y e iy -, Mobile con maniglia incassata cromata, dal design moderno e innovativo. Rio ha ampi spazi inferni e chiusura

A & gen Wh"_e'J[ 5 Ianiglieicremgite o lavabo in‘mineralmalt &‘_ . Cabinets with built-in chrome handles, creating an innovative and modern design. The Rio model is spacious inside and
- Composition in ite Lambrusco, with Chirome handles and Mineral marble washbasin. . : - )
# _ AN _ .,, T . has a soft-close mechanism.

- 2 - 3
¢y, | Nt N :.g‘t- e - X -
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Linee moderne incontrano le ulfime fen-
denze. La maniglia dal disegno innova-
tivo, viene inserita all'inferno del mobile,
per diventare un unico pezzo di design.
Ogni complemento ha mensole in vetro,
per garantire uno stile elegante sia all’e-
sterno che all’inferno.

Modern lines reflecting the latest trends.
Handles are sunken due to an innovative de-
sign, giving the cabinet a unique style. Each
complement has glass shelving, giving the
inside and outside a stylish look.

-y rio
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Lo specchio segue il design della linea, per
abbinare I'intero spazio bagno nei minimi
deftagli.

The mirror follows the design of the entire line,
ensuring the whole bathroom area matches, ri-
ght down to the tiniest detail.

-y rio
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H/V Column storage with T door

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Pensile a giorno
Hanging Unit with open compartment 35x20x48 cm RITO
0 Base sospesa ¢/1 anfa rev. 35x33x85 cm RI27
H/V Hanging wall cabinet with 1 door
Base sosp. DX ¢/1 anta rev. e vano a giorno
I H/V Hanging wall cabinet 35x33x85 cm RI28
with 1 door + open compartment
Base sosp. SX ¢/1 anta rev. e vano a giomo
HNV Hanging wall cabinet 35x33x85 cm RI129
with 1 door + open compartment
H Colonna rev.¢/1 anta 35x22x150 om RI3T

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

H/V Hanging Unit with T door

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
\ —
= Sottolavabo sospeso ¢/2 ante 70x46x48 cm RA70
Wall hung cabinet with 2 doors 90x46x48 cm RA90
Sottolavabo sospeso ¢/2 cassetti 70x46x48 cm RI72
Wall hung cabinet with 2 drawers 90x46x48 cm RI92
Sottolavabo so§pesg ¢/2 cassetti 120x46x48 cm RIT2
Wall hung cabinet with 2 drawers
Lavabo in ceramica 71x46x1,5 cm CERO70
Ceramic washbasin 91x46x1,5 cm CERO90
Lavabo in mineralmarmo 71x46x1,5 cm CHQO70
Mineral marble washbasin 91x46x1,5 cm CHQ09%0
Lavabo in ceramica 121x46x1,5 cm CER120
Ceramic washbasin
Loyubo in mlnerqlmormo 121%46x1.5 om CHQ120
Mineral marble washbasin
Specchio filolucido c¢/strip led 90x70 cm RITOLED
Polished edge mirror with led strip
Specchio contenit. ¢/2 ante e lamp. a Led 70x15x62 cm MN14
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp 90x15x62 cm MN15
T] Spe(‘:ch|o cgntenlv’r. ¢/2 ante e lamp. a Led 120x1 5462 om MINT2
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp
Specchio filolucido rev. ¢/lamp. a Led
H/V Polished edge mirror with Led lamp 90x70 cm PHIL9O
90x70 cm BSB790
hio bisellato rev. ¢/lamp. a L
Sp:/(\:/cc f|70 b;se da ,\;- rev. Q:hanglo ed 45470 cm BSBA50
amiere Irror wi ealamp ]OOXQO om BSB_I 70
T
: Specchio milleluci rev. c2/ neon 90x70 cm ML7090
§ H/V Blacklit Mirror with Neon Lamp 45x100 cm ML4510
Pensile rev.c/1 ant
ensie rev.¢/1 anfa 35x20x48 cm RITT

Rovere Chiaro - Laminato
Light Oak - Veenered

Rovere Scuro - Laminafo
Dark Oak - Veenered
Lambrusco - Laminato
Lambrusco - Veenered

White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Engadina Marrone - Laminato
Engadina Brown - Veenered

Engadina Grigio - Laminato

= Engadina Grey - Veenered

Frassino Bianco - Laminafo
White Ash - Veenered

Pietra Iris - Laminato
Stone lIris - Veenered

Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

- Sherwood Scuro- Laminato

Dark Sherwood - Veenered

4 Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

Bianco Lucido - Laccato
Glossy White - Lacquered

- Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered
Talpa Corda - Touchsoft

Talpa Brown - Touchsoft

Carta da Zucchero - Laccato
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato
Ivory - Lacquered
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Composizione in Carta da zucchero, con top-inPiefra grigio Beton e lavabo in mineralmarmo

Composition in Mid Blue, with Worktop tone Grey Beton and Mineral marble washbasin

Senza gole né maniglie, la linea Top si differenzia per le linee pulite e raffinate. Mobili adatti per bagni moderni,
ma anche per ambienti classici ed eleganti. Versatile sia nella scelta di complementi, sia nelle finiture: laccati
opachi o lucidi, in accurate varianti di colore, contrapposti a laminati che vanno dal legno fino alla pietra.

With no grooves or handles this line stands out with its sharp sophisticated lines. Cabinets for modern bathrooms which
also fit well in classic elegant surroundings. Versatile choice of accessories and finishes - opaque or gloss lacquer finish
in distinct colour variations, contrasting with a wood or stone laminate finish.

29



Mensole disponibili sia in legno, sia
nella nuova finitura Pietra: fexture
ispirate dalle murafure urbane fipiche
dell’architettura industriale, per aggiun-
gere carattere al bagno.

Countertops available in wood and the
new stone finish - textures that are in-
spired by the typical urban brickwork of
industrial architecture, giving bathrooms
character.

top

31



Cr top

Lavabi d’appoggio disponibili rettangolari e ovali. Cas-
sefti e ante vengono dotate di apertura pushpull e chiu-
sura soft-close. Mobili disponibili sia sospesi, che nella
versione a ferra.

Rectangular and oval countertop basins available. Drawers
and doors have a soft-close mechanism and touch set ope-
ning. Wall-hung and floor cabinets available.

Disponibile con maniglia cromata

Available with chrome handle

33



Cr top

Lavabo d‘appoggio in mineralmarmo Lavabo d‘appoggio in ceramica
Countertop mineral basin Counter top ceramic basin

Lavabo d’appoggio in mineralmarmo Lavabo a semincasso in mineralmarmo
Countertop mineral basin Semi-inset mineral basin

35
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DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Pensile rev.¢/1 anta 35x20x35 cm TP40*
H/V Hanging Unit with 1 door 35x20x48 cm P11+
Pensile a giorno
£ Hanging Unit with open compartement 35x20x35 cm TP41
—
_J P§n3|lelrevl. ¢/ 3 vani a giorno 60x20x20 cm 13
Hanging Unit with 3 open compartments
Semicolonna ¢/1 anta rev.
35x20x85 cm TP27*

HNV Law column with T door

“ Disponibile nella versione con maniglia

Available with handles

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER

Mensolone 100x50x6 cm TP10

Y Workiop 120x50%6 cm P12

—; Mobile sospeso ¢/1 cassetto 70x48x30 cm P71

Wall hung unit with 1 drawer 90x48x30 cm P91

Mobile a terra ¢/2 ante 70x48x54 cm TA70T*

Floor standing base with 2 doors 90x48x54 cm TA9QT*

Mobile a terra ¢/2 cassetti 70x48x54 cm TP721

Floor standing base with 2 drawers 90x48x54 cm TP92T"

Mobile sospeso ¢/1 anta .

|| Wall hung unif with 1 door 40x48x48 cm TAd0

- Mobile sospeso ¢/2 cassetti A0xA48x48 com P42*
- Wall hung unit with 2 drawers

O Lavabo d’appoggio in mineralmarmo 55x40x15 cm ELI55
\4_/ Countertop mineral basin

<\/ Lavabo d’appoggio '|n mmerqlmormo 55x35x13 cm RET55
\/ Countertop mineral basin

/Q\I Lavabo d’appoggio n"n cerqmlco 50x38¢13.5 cm CARS0
\ Countertop ceramic basin

ln-‘ Lavabo a semllncassg in m|n§rolmormo 60x40K5 cm MAY60
— Semi-inset mineral basin

@ Specchio 'ﬁlolumdo Tohdo O 60cm TON60
Round Polished edge mirror

Specchio bisellato rev. ¢/lamp. Led 90x45 cm BSB450

H/V Chamfered Mirror with Led lamp 100X90 cm BSB170

Q Specchlo ﬁlolumdo' 65465 cm SAGGS5
Shaped polished edge mirror

T] Specchio contenit. ¢/2ante e lamp. a Led 120x15x62 cm VINT2

Mirror cabinet with 2 doos and Led Lamp

“ Disponibile nella versione con maniglia

Available with handles

TOP - WORKTOP

- Pietra Grigio Befon - Laminato

Stone Grey Beton - Veenered

- Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

Piefra Iris - Laminato
Stone lris - Veenered

MOBILI - CABINET & HANGIG UNIT

Rovere Chiaro - Laminato
Light Oak - Veenered

Rovere Scuro - Laminafo
Dark Oak - Veenered
Lambrusco - Laminato
Lambrusco - Veenered

White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Engadina Marrone - Laminato
Engadina Brown - Veenered

Engadina Grigio - Laminato
Engadina Grey - Veenered

Frassino Bianco - Laminato
White Ash - Veenered

Pietfra Iris - Laminato
Stone Iris - Veenered

White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Talpa Corda - Touchsoft
Talpa Brown - Touchsoft

Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

Sherwood Scuro- Laminato
Dark Sherwood - Veenered

Tabacco- Laminato

" Tabac - Veenered

|
]
L

Bianco Lucido - Laccato
Glossy White - Lacquered

Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered

Talpa Corda - Touchsoft
Talpa Brown - Touchsoft

Carta da Zucchero - Laccato
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato

Ivory - Lacquered
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(- basic

Mobile disponibile in molteplici misure con ampi spazi interni e chiusura soft-close. Vasta possibilita di com-
posizioni e di scelta tra colonna, base sospesa e pensile.

Composizione in Rovere Scuro, con maniglie cromate e lavabo in mineralmarmo. Cabinet available in various sizes with spacious interior and soft-close mechanism. Wide choice of combinations
Composition in Dark Oak, with Chrome hanadles and Mineral Marble washbasin. ' consisting of columns, wall-hung vanity units and wall units.

41



(- basic

Ogni complemento ha in dotazione delle mensole in ve-
fro, per I'organizzazione degli spazi inferni.

C’e la possibilita di scelta tra lavabi in mineralmarmo e
lavabi in ceramica.

Each item comes with glass shelves for organising interior
space. Choose mineral marble or ceramic basins.
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() basic

La linea Basic & caratterizzata dalla maniglia in metallo cromato,
che regala al mobile linee moderne, ma sempre eleganti.

Ampi volumi interni, con la possibilita di posizionare griglie porta-
oggetfti per organizzare al meglio lo spazio nel cassetto.

The Basic line features chrome handles, giving cabinets a smart mo-
dern look. Spacious inside with the option of inserting organisers to
hold items and arrange drawer space as efficiently as possible.
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() basic

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Pensnle rev. .C/], anta 35x20x48 cm BS1]
H/V Hanging Unit with T door
Base sospesa ¢/1 anta rev.
H/V Hanging wall cabinet with 1 door 36x33x85 cm BS27
0 Colonna rev. ¢/1 anta 35x22x150 om BS31

H/V Column storage with 1 door

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
== Sotfolavabo sospeso ¢/2 ante 70x46x48 cm BA70
Wall hung cabinet with 2 doors 90x46x48 cm BA90
é Sottolavabo sospeso ¢/1 cassetto 70x46x48 cm BC71
Wall hung cabinet with 1 drawer 90x46x48 cm BC91
Sottolavabo sospeso ¢/2 cassetti 70x46x48 cm BC72
Wall hung cabinet with 2 drawers 90x46x48 cm BC92
Sottolavabo sospeso ¢/2 cassetti 12046348 8012
Wall hung cabinet with 2 drawers X0X3S em
Sottolavabo sqspesg ¢/3 ante 120x46x48 om BAT2
Wall hung cabinet with 3 doors
Lavabo in ceramica 71x46x1,5 cm CERO70
Ceramic washbasin 91x46x1,5 cm CER090
Lavabo in mineralmarmo 71x46x1,5 cm CHQ070
\/ Mineral marble washbasin 91x46x1,5 cm CHQO%0
Lavabo in cerarmica 121x46x1,5 cm CER120
\, Ceramic washbasin
Layabo in mlnerolmarmo 121%46x1 5 cm CHQ120
é Mineral marble washbasin
Specchio contenit. ¢/2ante e lamp. a Led 70x15x62 cm MNT14
Mirror cabinet with 2 doos and Led Lamp 90x15x62 cm MN15
N T Spe§0h|o C(')nten!’f. ¢/2ante e lamp. a Led 1920x1 5462 cm VNT2
Mirror cabinet with 2 doos and Led Lamp
Specchio filolucido rev. ¢/lamp. a Led
H/V Polished edge mirror with Led lamp 90x70 cm PHIL9O
L 90x70 cm BSB790
Sg/evcg:lo tf)lse(lllc‘nﬂtg rev. ;{Ifrgs. Led 45470 om BSBA50
amiere Irror wi eaiamp ]OOXQO cm BSB] 70
% Specchio milleluci rev. ¢2/ neon 90x70 cm ML7090
§ AV Backlit Mirror with Neon Lamp 45x100 cm ML4510

Rovere Chiaro - Laminato
Light Oak - Veenered

Rovere Scuro - Laminafo

Dark Oak - Veenered
- Lambrusco - Laminato

Lambrusco - Veenered

White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Engadina Marrone - Laminato
Engadina Brown - Veenered

™= Engadina Grigio - Laminafo
~| Engadina Grey - Veenered

Frassino Bianco - Laminafo
White Ash - Veenered

Pietra Iris - Laminato
Stone lIris - Veenered

Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

- Sherwood Scuro- Laminato

Dark Sherwood - Veenered

4 Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

Bianco Lucido - Laccato
Glossy White - Lacquered

- Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered
Talpa Corda - Touchsoft

Talpa Brown - Touchsoft

Carta da Zucchero - Laccato
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato
Ivory - Lacquered
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Mobili in fre distinfi modelli: con ante, con cassetti con gola e con casseiti con apertura a pushpull. | sottolavabi
= o sono inolire disponibili nelle versioni sia a ferra che con i piedini. Composizioni adatfe per ogni fipo di bagno e
T
B, per ogni misura, anche per chi ha spazio ridotto, grazie al modello da 60 c¢cm. Possibilita di accompagnare ogni

sotftolavabo con pensili e basi, per personalizzare o spazio.

Cabinets available in three separate models - with doors, drawers with grooves, and drawers with push-pull opening.
Cabinets’ models available in floor standing or wall hung. Combinations suited to all types and size of bathroom, even
where space is at a premium, thanks to the 60-cm model. Each cabinet can be combined with wall and base units to
suit personal taste.

Composizione in Lambrusco, con lavabo in ceramica
Composition in Lambrusco, with Ceramic washbasin.

N . ' — /"AMI'
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Lavabo in ceramica con I'utile salva goccia. Olire alla funzionalitd, aumenta il
design particolare e moderno, che aggiunge stile alla linea.

Ceramic basin with exclusive anti-drip edge which, apart from being extremely con-
venient, enhances the modern design and style of this line.
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Ampio spazio interno e possibilita di aggiungere griglie portaoggetti, per ottimiz-
zare al massimo lo spazio.

Spacious inside and organisers can be inserted to fully optimise the space available.
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DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Base sospesa ¢/1 anta rev.
H/V Hanging wall cabinet with 1 door 35x33x85 cm cL27
Colonna rev. ¢/2 ante 354354140 cm oL31

H/V Column with 2 doors

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

H/V Hanging Unit with T door

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Soffolavab 1 ant 60x46x54 ¢cm CA60
otlolavabo sospeso ¢/ ante 80x46x54cm CA80
Wall hung cabinet with 2 doors 100x46x54 cm CATO
. 60x46x54 cm CL62
] e G
g capmet i £ draw 100x46x54 cm CLi2
Sottolavabo sospeso ¢/2 cass. e push pull 60x46x54 cm CL62/P
Wall hung cabinet with 2 drawers 80x46x54cm CL82/P
and fouch open 100x46x54 cm CL12/P
s N 60x46x82 cm CAP60
ottolavabo c/piedini e 2 ante 80x46x82Cm CAPSO
\ Floor standing cabinet with 2 doors 100x46x82 cm CAP10
D
| Sottolavabo c/piedini e 2 cassetti 60x46x82 cm CLP62
— ) o 80x46x82cm CLP82
\ Floor standing cabinet with 2 drawers
7 N 100x46x82 cm CLP12
D Sottolavabo c/piedini e 2 cass. e push pull 60x46x82 cm CLP62/P
P Floor standing cabinet with 2 drawers 80x46x82¢cm CLP82/P
L and fouch open 100x46x82 cm CLP12/P
) ) 61x46x1,5 cm CERO60
@ Lavabo in ceramica 81x46x1,5 om CERO80
Ceramic washbasin 101x46x1,5 cm CER100
61x46x2,5 cm BAT060
Lavabo in ceramica 81x46x2,5 cm BAT080
Ceramic washbasin 101x46x2,5 cm BAT100
— Specchio filolucido rev. o/lamp. Led
pecc' io filoluci grev c/amp e 6080 cm PHILGO
H/V Polished edge mirror with Led Lamp
Specchio bisellato rev. ¢/lamp. Led 45x90 cm BSB450
H/V Chamfered Mirror with Led lamp 100x90 cm BSB170
Specchio contenit.c/1 anta e lamp. a Led 60x15x62 cm MNT6
Mirror cabinet with 1 door and Led lamp
Specchio contenit. ¢/2 ante e lamp. a Led 80x15x62 cm MNT8
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp
HD Pensile rev.¢/1 anfa 35x00x48 om oLl

Rovere Chiaro - Laminato
Light Oak - Veenered

Rovere Scuro - Laminafo
Dark Oak - Veenered

- Lambrusco - Laminato
Lambrusco - Veenered
White Lambrusco - Laminato
White lambrusco - Veenered

Engadina Marrone - Laminato
Engadina Brown - Veenered

Engadina Grigio - Laminato
Engadina Grey - Veenered

Frassino Bianco - Laminafo
White Ash - Veenered

Pietra Iris - Laminato
Stone lIris - Veenered

Pietra Glauco - Laminato
Stone Glauco- Veenered

- Sherwood Scuro- Laminato

Dark Sherwood - Veenered

4 Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

Bianco Lucido - Laccato
Glossy White - Lacquered

- Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered
Talpa Corda - Touchsoft

Talpa Brown - Touchsoft

Carta da Zucchero - Laccafo
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato
Ivory - Lacquered
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Linea dagli alternativi colori pastello, per dare un focco di personalita al bagno. Dedicato a chi ama un ambiente
originale, ma accogliente.

Composizione in Polvere, eon maniglia infagliata a 45° e lavabo in ceramica
Composition in Polvere, with Handle with 45-degree tilted edge Ceramic washbasin




-y kryss

Cassetfo inferno per organizzare gli ambienti in maniera otti-
male, con chiusura soft —close.

Internal drawer for organising space efficiently with soft-close me-
chanism.
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- kryss

Maniglia con bordo inclinato a 45 gradi, da all‘intera linea un tocco di moderno e di glamour. Possibilita di abbinare pensili
sia con anta, che a giorno.

Handle with 45-degree tilted edge, giving the entire line a modern and glamorous touch. Possibility of combining units with doors and
open units.
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FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

¢ kryss

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSIONS ARTICLE NUMBER
Softolavabo sosp.c/1 cass. + 1 cass. inferno 57x46x45 cm KR60
Wall hung cabinet with 1 drawer+inside drawer 77x46x45 cm KR80
Lavabo in ceramica 61x46x2,5 cm BAT060
Ceramic washbasin 81x46x2,5 cm BATO80
Cassettiera ¢/1 cassetto A0x46x47 cm KR26
H/V Hanging Wall Cabinet with 1 drawer
Specchio ¢/ strip led
45x100 cm
Mirror with led sfrip KRYS16
Specchlo ﬁIqumdg rev. g/lomp. Led 60x80 om PHILO
H/V Polished edge mirror with Led Lamp
Specchio rev. ¢/ lamp. Neon 21 WATT
HA Mirror with 21 WATT Neon lamp 55x105 cm KRYSTS
Cubo ¢/ 1 anta in vetro decorato 30x18x30 cm KR40
Hanging cube with 1 decoreted glass door
~ Cuboagiomo 30x18x30 cm KR41
Hanging Unit with open compartment
Pensile ¢/2 ante 60x30x30 cm KR30
Hanging Unit with 2 doors
Colonna ¢/2 ante apertura a DX 35x22x150 cm KR31D
Column with 2 right-hand doors
Colonna ¢/2 ante apertura a SX 35x22x150 cm KR31S

Column with 2 left-hand doors

Bianco
White

Grigio Perla
Pearl Grey

Polvere
Sabbia

Sand

Lilla
Liliac
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() cenere

Lavanderia con un design moderno e raffinato, che
vuole trasmeftere sia eleganza, ma anche praticita,
con tante soluzioni differenti, grazie alla modularita
dellintera linea. Cenere & per chi ama la funzionalita,
ma non rinuncia al glamour e al design.

Laundry and utility cabinets with a modern, sophisticated
look which is smart but also practical, with numerous dif-
ferent solutions thanks to the modularity of the entire line.
Cenere is for anyone seeking functionality without having
to compromise on glamour and design.
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() cenere

Lavabo in mineralmarmo, con ampia
capienza. Grazie all’elevata profondita
di 68 cm, & possibile avere anche la
base porta lavatrice.

Large mineral marble basin. Thanks to its
significant depth of 68 cm the washing
machine base unit is also an option.
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(- cenere

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSION ARTICLE NUMBER
= Portale alto 65x68x200 cm CN200
\1 Tall Frame structure
Pensile ¢/1 anta 25x24x75 ¢m CN11
H/V Hanging Unit with T door
Pensile ¢/2 ante 50x24x75 om CN12
H/V Hanging Unit with 2 doors
Base a terra ¢/ 2 cass. + 1 anta 35x34x80 cm CN26
Floor standing cabinet with 2 drws + 1 dr
Base ol’rerro c( 2 C(]'SS. + 2 ante 60x34x80 cm oN27
Floor standing cabinet with 2 drws + 2 drs
Colonno‘a terra ¢/ 2 goss. + 2 ante 35434x150 cm N3
Floor standing column with 2 drws + 2 drs
Colonna a terra ¢/ 2 cass. + 3 ante 60x34x150 cm CON32

Floor standing column with 2 drws + 3 drs

FINITURE DISPONIBILI
AVAILABLE FINISHES

DESCRIZIONE DIMENSIONE CODICE ARTICOLO
DESCRIPTION DIMENSION ARTICLE NUMBER
I Sottolavabo sospeso ¢/1 cassetto 70x68x54cm CN71
Wall hung cabinet with T drawer
[—
J{ Softolavabo sospeso ¢/2 ante 20x68x54cm CA70
Wall hung cabinet with 2 doors
e e
—
Soﬁolovqbo a Tgrro 9/2 ante 0x68x87cm CATOT
Floor standing cabinet with 2 doors
[ Bose a carrello 70X50487¢m CN72
Wheeled cabinet
B lavatri
\L dse peridvarice 70x68x86cm CN-LAV
Washing machine base
115x68x92,5 cm CB15
Base per lavabo 141x68x92,5 cm CB14
Standing base for basing 185x68x92,5 cm CB18
210x68x92,5 cm CB21
_ Lavabo in mineralmarmo per
CB15/14/18/21 61x51x1,2 cm LAV60
Mineral marble washbasin for CB15/14/18/21
= Lavabo in mineralmarmo 71%68x1.2 em LAV70
\/ Mineral marble washbasin
Lavabo in mineralmarmo c/vasca a DX 141%681.2 cm LAV14
Mineral marble washbasin with right bow!
Portabiancheria ¢/1 anta a ribalta
, 45x68x85 cm CN45
Dropdoor storage cabinet
Specchio contenit. ¢/2ante e lamp. a Led
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp 70x15x62 cm MN14
Spegchio C(‘)nten'it. ¢/2ante e lamp. a Led 120x1 5462 om VN2
Mirror cabinet with 2 doors and Led lamp
Specchio filolucido c/lamp. Led
Polished edge mirror with Led lamp 90x70 cm PHIL90
Specchio bisellato ¢/lamp. Led 90x70 cm BSB790
Chamfered Mirror with Led lamp 100X90 ¢cm BSB170

TOP - WORKTOP

" Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

MOBILI - Cabinet & Hangig Unit

- Lambrusco - Laminato
Lambrusco - Veenered
White Lambrusco - Laminato

White lambrusco - Veenered

" Tabacco- Laminato
| Tabac - Veenered

Pietra Iris - Laminato
Stone lris - Veenered

Engadina Grigio - Laminato
Engadina Grey - Veenered

Engadina Grigio - Laminato
Engadina Grey - Veenered

Bianco Lucido - Laccatfo
Glossy White - Lacquered

- Grigio Traffico - Laccato
Dark Grey - Lacquered

Talpa Corda - Touchsoft
Talpa Brown - Touchsoft

- Carta da Zucchero - Laccato
Mid Blue - Lacquered

Avorio- Laccato
Ivory - Lacquered
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(v illuminazione

GIL02: Lampada tonda a Led cromata ¢/ attacco a

LEDO1: Lampada a Led cromata calamita

Led lamp chrome Round led lamp with magnetic holder, chrome
SFERA: Lampada a Led tonda c¢/luce naturale a parete NESO1: Lampada a Led con braccio laterale cm 42
Natural light wall mounted round led lamp, chrome Led lamp with side arm cm 42

GILO1: Lampada a Led tonda
Round Led lamp for wall
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